

ПРОТОКОЛ № 10

Про підсумки голосування на Загальних зборах акціонерів
ПРАТ «Гребінківський машинобудівний завод»

Дата проведення голосування - 12 квітня 2019р.

Питання 10 порядку денного:

«Прийняття рішення про попереднє схвалення значних правочинів, якщо ринкова вартість майна, робіт або послуг, що може бути їх предметом, становить 50 і більше відсотків вартості активів Товариства за даними річної фінансової звітності Товариства за 2018р., які можуть вчинятись Товариством у період з 12 квітня 2019р. по 11 квітня 2020р. (включно), із зазначенням характеру правочинів та їх граничної сукупної вартості»

Подана пропозиція: попередньо схвалити вчинення (укладення) Товариством у ході господарської діяльності протягом одного року з дати прийняття цього рішення, тобто у період з 12 квітня 2019р. по 11 квітня 2020р. (включно), будь-яких значних правочинів, пов'язаних з господарською діяльністю Товариства, передбачених чинним законодавством України, гранична сукупна вартість яких становить 50 і більше відсотків вартості активів Товариства за даними річної фінансової звітності Товариства за 2018р. Уповноважити Голову правління Товариства укласти (вчинити) та підписувати такі значні правочини.

Підсумки голосування:

Всього голосів акціонерів (або їх представників), які взяли участь у голосуванні, 11233564 голосів, що становить 100% від загальної кількості зареєстрованих для участі в загальних зборах та які мають право голосу з цього питання.

«За» -11233564 голосів, що складає 100% від загальної кількості зареєстрованих для участі в загальних зборах та які мають право голосу з цього питання.

«Проти» - 0 голосів, що складає 0,0 % від загальної кількості зареєстрованих для участі в загальних зборах та які мають право голосу з цього питання.

«Утримались» - 0 голосів, що складає 0,0% від загальної кількості зареєстрованих для участі в загальних зборах та які мають право голосу з цього питання.

Кількість голосів, які не брали участь у голосуванні – 0 голосів, що складає 0,0% від загальної кількості зареєстрованих для участі в загальних зборах та які мають право голосу з цього питання.

Кількість голосів за бюлетенями, признаними недійсними – 0 голосів, що складає 0,0% від загальної кількості зареєстрованих для участі в загальних зборах та які мають право голосу з цього питання.

Прийняті рішення:

Попередньо схвалити вчинення (укладення) Товариством у ході господарської діяльності протягом одного року з дати прийняття цього рішення, тобто у період з 12 квітня 2019р. по 11 квітня 2020р. (включно), будь-яких значних правочинів, пов'язаних з господарською діяльністю Товариства, передбачених чинним законодавством України, гранична сукупна вартість яких становить 50 і більше відсотків вартості активів Товариства за даними річної фінансової звітності Товариства за 2018р. Уповноважити Голову правління Товариства укласти (вчинити) та підписувати такі значні правочини.

Лічильна комісія:



Н.Л. Іванова

Ю.О.Кичила

Л.В.Кращевська